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Η αυστριακή τηλεόραση για την επίσκεψη του Ελληνα Πρωθυπουργού 
στη Βιέννη .

Η επίσκεψη του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη στη Βιέννη και οι συνομιλίες του 
με τον Καγκελλάριο Κλίμα ήταν το πρώτο θέμα στο οποίο αναφέρθηκε η 
αυστριακή τηλεόραση ( ORF ) κατά το μεσημβρινό δελτίο ειδήσεων 
( 21. 4. 97 , ώρα 13.00) . .

Ειδικότερα αναφέρθηκαν τα εξής :

Θέματα των συνομιλιών ήταν η διεύρυνση της ΕΕ ενόψει της προεδρίας που 
αναλαμβάνει η Αυστρία το Β. εξάμηνο του 1998 . Κατά το διάστημα αυτό θα 
ληφθούν σημαντικές αποφάσεις σχετικά με την εισδοχή νέων μελών .

Η Ελλάδα τάσσεται υπέρ της ένταξης της Κύπρου και ελπίζει ότι θα έχει την 
υποστήριξη της Αυστρίας .
Ο Ελληνας Πρωθυπουργός ελπίζει, όπως είπε, ότι στην ΕΕ θα ενταχθούν κατά 
το δυνατόν περισσότερες χώρες, οι οποίες θέλουν να συνεργαστούν και όχι \ α 
διαδραματίζουν ηγεμονικό ρόλο.
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Βραδυνό δελτίο ειδήσεων ORF για επίσκεψη Ελληνα Πρωθυπουργού

Μεταξύ των κυριωτέρων ειδήσεων του μεγάλου δελτίου των 19.30 
παρουσιάσθηκε η συνάντηση του Ελληνα Πρωθυπουργού με τον Καγκελλάριο 
Κλίμα και ήταν διάρκειας πέραν των 2 '30" .

Τίτλος είδησης: Αυστρία και Ελλάδα ακολουθούν κοινή πορεία στην ΕΕ

Οι μικρές χώρες πρέπει να εκπροσωπούνται στην ΕΕ. Σε αυτό είναι σύμφωνοι ο 
Ελληνας Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης και ο Καγκελλάριος Βίκτωρ Κλίμα. Ο 
Ελληνας Πρωθυπουργός επεσκέφθη χθές τον Πρόεδρο Τόμας Κλέστιλ και είχε 
επίσης συνάντηση με τον ΥΠΕΞ Βόλφγκανγκ Σιούσσελ.

Στις συνομιλίες κυριάρχησαν ευρωπαϊκά θέματα (ΚΕΠΠΑ), καθώς και 
προοπτικές των διμερών οικονομικών σχέσεων.

Στο ρεπορτάζ της Susanne Stienitzka αναφέρθηκαν:
Ο Σοσιαλιστής Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης και ο Καγκελλάριος Βίκτωρ 
Κλίμα συμφωνούν οτι οι μικρές χώρες, όπως Αυστρία και Ελλάδα, πρέπει να 
κατοχυρώσουν από κοινού τη θέση τους στην ΕΕ. Πέραν της νομισματικής 
Ενωσης, η πολιτική της απασχόλησης πρέπει να είναι θέμα πρώτης 
προτεραιότητας στην Ενωση .

Σημίτης: " Είναι επιτακτική ανάγκη , εάν θέλει κανείς να μην υποτιμά την 
κοινωνική διάσταση της Ευρώπης, αλλά , αντίθετα να την εξάρει 
ιδιαιτέρως."

Ο Κώστας Σημίτης, ο οποίος είναι Πρωθυπουργός απο τις αρχές του 
περασμένου χρόνου, ακολουθεί πολιτική αυστηρά προσανατολισμένη στην 
Ευρώπη. Στις τελευταίες εκλογές κέρδισε ο Σημίτης με άνετη πλειοψηφία , 
παρά τις εκδηλουμενες διαμαρτυρίες των Ελλήνων για την ακολουθούμενη 
αυστηρή οικονομική πολιτική με στόχο την Νομισματική Ενωση .

Από την Αυστρία ο Σημίτης αναμένει υποστήριξη στο θέμα της διεύρυνσης της 
ΕΕ . Η Ελλάδα τάσσεται υπέρ της ένταξης της Κύπρου στην ΕΕ . Εμπόδιο στο 
θέμα αυτό αποτελεί η διένεξη με την Τουρκία για το Κυπριακό καθώς και τα 
κυριαρχικά δικαιώματα στο Αιγαίο .

Ωστόσο ο Σημίτης καταβάλλει προσπάθειες ειρηνικής επίλυσης .
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